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Frissítés: Budaörs és Biatorbágy között helyreállították a biztosítóberendezést, ismét korlátozás nélkül
közlekedhetnek a vonatok a Budapest-Győr-Hegyeshalom fővonalon. A menetrendszerű közlekedés
fokozatosan, a délutáni órákra állhat helyre, addig még 30-50 perces késések előfordulhatnak.

Az alábbi változásokra kell még számítani:

Budapestről Tatabánya-Győr felé:

A Keleti pályaudvarról 12:15-től (IC 934) kezdődően a Sopron, Szombathely felé induló InterCityk ismét a
teljes útvonalukon közlekednek. A Keleti pályaudvarról 11:40-kor Münchenbe induló railjet xpress (rjx
64) vonattól kezdődően az EuroCity és railjet xpress vonatok már nem állnak meg Tatán és
Komáromban.
A Déli pályaudvarról 10:55-kor Oroszlányba induló S12-es vonattól (4414) kezdődően az S12-es vonatok
ismét a teljes útvonalukon Budapest és Oroszlány között járnak.
Budapest és Győr között a RegioJet járatok kivételével 11:30-ig lehet helyjegy nélkül utazni a
távolsági vonatokon.

Győr-Tatabánya felől Budapestre:

A Szombathely, Sopron felől Budapestre tartó InterCityk a Győrből 10:21-kor a Keleti pályaudvarra
továbbinduló InterCitytől (IC 937) kezdődően ismét a teljes útvonalon közlekednek. A Győrből 11:56-kor a
Keleti pályaudvar felé továbbinduló Tisza-Szamos EuroCity (EC 143) vonattól kezdődően az
EuroCity és railjet xpress vonatok már nem állnak meg Komáromban és Tatán.
Az Oroszlányból 10:45-kor a Déli pályaudvarra induló S12-es vonattól kezdődően az S12-es vonatok ismét a
teljes útvonalukon, Oroszlány és Budapest között járnak.
Győr és Budapest között a RegioJet járatok kivételével 11:30-ig lehet helyjegy nélkül utazni a
távolsági vonatokon.
Az osztrák vasút (ÖBB) tájékoztatása alapján a Ljubljana felől érkező, Szombathelyről 11:10-kor a
Keleti pályaudvarra továbbinduló Dráva InterCity (IC 311) 50 perces késéssel várható a
szentgotthárdi határállomásra.

 
  
Előzmény: Budaörs és Biatorbágy között biztosítóberendezési hiba miatt csak lassabban közlekedhetnek a vonatok,
ezért a győri fővonalon 30-60 perces késésekre, esetenként kimaradó járatokra lehet számítani. A változás
a Szombathely, Sopron felé tartó InterCity vonatok is érinti, Budapest és Győr, illetve Győr és Budapest
között nem közlekednek. 

A késések csökkentése érdekében az alábbi változásokra kell számítani:

Budapestről Tatabánya-Győr felé:

Az oroszlányi S12-es vonatok csak Tatabánya és Oroszlány között közlekednek.
A Keleti pályaudvarról 10:15-től induló vonattól (IC 924) kezdődően Sopron, Szombathely felé induló
InterCityk csak Győrtől közlekednek. Utasai a Bécs felé tartó EuroCity és Railjet xpress vonatokat vehetik
igénybe, melyek átmenetileg Tatán és Komáromban is megállnak.
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Budapest és Győr között a korlátozás végéig a RegioJet járatok kivételével valamennyi vonat
helyjegy nélkül is igénybe vehető.

Győr-Tatabánya felől Budapestre:

Az Oroszlány felől Budapestre tartó S12-es vonatok csak Oroszlány és Tatabánya között
közlekednek.
Az Oroszlányból 6:35-kor a Déli pályaudvarra elindult S12-es (4427) csak Bicskéig közlekedett. Utasai a
Keleti pályaudvarra tartó személyvonattal (9307) utazhatnak tovább, mely Bicskétől minden állomáson és
megállóhelyen megáll.
A Szombathely, Sopron felől érkező InterCityk a Győrből 8:21-kor a Keleti pályaudvarra (IC 927)
továbbinduló járattól kezdődően Győr és Budapest között nem közlekednek. Utasai az EuroCity és a
Railjet xpress vonatokat vehetik igénybe, melyek átmenetileg Komáromban és Tatán is megállnak.

Győr és Budapest között a korlátozás végéig a RegioJet járatok kivételével valamennyi vonat
helyjegy nélkül is igénybe vehető.

A meghirdetett változásoktól eltérések előfordulhatnak. Az egyes közlekedő vonatokról további tájékoztatás a
Vonatinfó térképen, és a MÁV applikációban érhető el.

MÁVINFORM 
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/gyori-fovonalon-fokozatosan-delutani-orakra-all-helyre-vonatforgalom 
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